

# Un nou caz de pestă porcină în Argeș™!



2019-06-12 14:27:04

Marți, 11 iunie, un nou caz de pestă porcină africană a fost confirmat la un porc dintr-o gospodărie din satul Mica, comuna Bascov, potrivit analizelor emise de Institutul de Diagnostic și Sănătate Animală București.

Probele au fost recoltate în urmă cu câteva zile, pe 7 iunie, în urma unei acțiuni comune a Inspectoratului de Poliție Județean Argeș și a Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Argeș.

Subprefectul Adrian Dumitru Bughiu a convocat astăzi o ședință a Centrului Local de Combaterea a Bolilor la Animale (CLCB) pentru a adopta planul de măsuri, potrivit legii.

Astfel, a fost delimitată zona de protecție pe o rază de 3 kilometri (Mica, Valea Ursului, Glîmbocu, Brăfileni și Prisăciu) și comunele Bascov, Bărbana și Drăfganu și o zonă de supraveghere de 10 kilometri (Ciocăni, Dealul Viilor, Măgurele, Smeura, Hîncești, Poiana Lacului, Metofu, Groși, Bărbana, Cotmenița, Bascov, Schiau, Uiasca, Budeasa, Budeasa, Gărlăești, Merișani, Borlești, Vărzaru, Dobrogostea, Mărfăcineni, Pitești, Răfchițele de Sus, Răfchițele de Jos, Cocu și Crucișoara și comunele Bascov, Bărbana, Budeasa, Mărfăcineni, Merișani, Cocu, Poiana Lacului, Moșu și municipiul Pitești).

Au fost luate toate măsurile specifice în gospodăria afectată și în localitățile aflate în zonele de protecție și de supraveghere.

Transportul, comerțul în zone neautorizate cu porci vii, carne sau produse din carne și care provin din zonele de protecție și supraveghere sunt interzise în această perioadă. Nu se vor organiza târguri și expoziții de păsări și animale în localitățile Bascov.

*Pentru prevenirea răspândirii bolii, se vor efectua verificări de poliție, efective de jandarmi și angajați ai DSVM Argeș.*

*Până în acest moment, nu au mai fost raportate alte cazuri de îmbolnăvire sau mortalitate în gospodăriile sau în exploatarea comercială din județul Argeș.*

*Orice suspiciune de boală trebuie comunicată de urgență medicului veterinar sau autorităților publice locale.*

*Instituția Prefectului Județului Argeș face un apel către argeșeni săf trateze cu responsabilitate acțiunile care țin de prevenirea răspândirii virusului PPA și recomandă săf respecte cu strictețe toate măsurile impuse de autoritățile competente, transmite Instituția Prefectului.*